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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till justitie- och migrationsminister Morgan Johansson (S)

2020/21:3336 Stenkastning mot danska bilar

Danska bilar attackerades tidigare med stenar på E65 i Skåne. Totalt rörde det 
sig om 50 offer, och bara på en dag inträffade tre nya fall.

”Plötsligt, från ingenstans, hörde vi en stor krasch. Sen var det fullt av 
glassplitter i hela bilen”, säger Carsten Martlev Petersen, som är en av alla 
drabbade, till TV4.

Polisen sa sig ta det som inträffat på stort allvar.

Frågan är om regeringen egentligen tar brottsligheten på allvar. Runt om i 
landet sprängs, skjuts, våldtas och rånas, och våldsamma upplopp förekommer 
frekvent. Sverige är inte längre vad Sverige var, och regeringen står handfallen. 
Efter sju år vid regeringsmakten har regeringen, med justitie- och 
migrationsministern i spetsen, låtit landet förfalla till oigenkännlighet, där 
brottsligheten och våldet breder ut sig. Nu drabbar det inte bara våra egna 
medborgare utan även våra grannländers, vilket även skämmer ut Sverige 
internationellt.

Med anledning av ministerns med historiska mått fatala misslyckande inom sitt 
ansvarsområde frågade jag justitie- och migrationsminister Morgan Johansson 
om han avsåg att avgå.

Efter att statsminister Stefan Löfven historiskt förlorat en misstroendevotering i 
riksdagen besvarades min fråga med att ”som utgångspunkt besvarar en 
övergångsregering inte interpellationer eller skriftliga frågor. Vissa frågor, bl.a. 
frågor som rör EU-ärenden eller rena sakförhållanden, kan det dock bli aktuellt 
att besvara. Bedömningen är att denna skriftliga fråga inte är sådan att den bör 
besvaras av en övergångsregering. Frågan kommer därför inte att besvaras”.

Nu har Stefan Löfven åter blivit vald till statsminister, och en regering är på 
plats.

Av denna anledning och att ministern misslyckats fatalt inom sitt 
ansvarsområde vill jag åter fråga justitie- och migrationsminister Morgan 
Johansson:
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Avser ministern att avgå?

………………………………………

Björn Söder (SD)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


